



Sachem Central School District

Hiawatha Elementary School

مئی 2020

، حیاتھا کے محترم خاندانوں

اس افسوسناک خبر کے ساتھ کہ ہم اسکول کے باقی سال کے لئے عمارت میں واپس نہیں جائیں گے ، ہم مارچ میں گھر کے دروازوں کو بند کرتے ہوئے پیچھے رہ جانے والے سامان کو واپس لینے کے لئے تمام خاندانوں کو موقع فراہم کریں گے۔ میں نے ذیل میں ایک شیڈول شامل کیا ہے جب آپ ان اشیاء کو بازیافت کرسکیں گے۔ حیاتھا میں متعدد طلباء پر مشتمل اہل خانہ آپ کے اہل خانہ میں ہر بچے کے لئے آگے پیچھے جانے کے بجائے ایک سفر میں آپ کے تمام سامان اٹھاسکیں گے۔ اس صورتحال میں آپ میں سے آپ کے ہم آپ کے کنبے کے تمام سامان کو منظم کریں گے اور آپ سے پوچھیں گے کہ آپ اپنے سب سے بوڑھے بچے کے نامزد کردہ ، آپ لپک اپ دن / وقت کے مطابق بنائیں۔ مثال کے طور پر ، اگر آپ کے پاس کنڈرگارٹن اور پانچویں جماعت کی جماعت ہے تو ، آپ اپنے پانچویں جماعت کے لئے مقرر کردہ وقت کے دوران اپنے بچوں کا سارا سامان اٹھا لیں گے۔

اساتذہ وقت سے پہلے ہر چیز کا انتظام اور پیکجنگ کریں گے تاکہ ہم اس تبادلے کو جتنا موثر اور سب شامل ہوں ان کو محفوظ بنا سکیں۔ براہ کرم اپنے بچے کے استاد سے رابطہ کریں اگر آپ کو لگتا ہے کہ ان کے کلاس روم میں کوئی نام باقی ہے جس پر اس پر کوئی نام یا لیبل نہیں ہے۔ اس سے ہمیں یہ یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ آئٹمز کو پیچھے چھوڑ کر ہم آپ کو ہر چیز حاصل کرلیں گے۔

دن اور وقت کے دوران آپ کو حیاتھا آئے کا نامزد کیا گیا ہے ، براہ کرم بس لوپ میں کھینچیں۔ رضاکار کیفے ٹیریا کے ذریعہ آپ کی اشیاء آپ کی گاڑی پر لائیں گے۔ your تعینات ہوں گے اور کسی بھی غیر ضروری رابطے کو کم سے کم کرنے کے ل مسز نیکوسیا بازیافت کے دنوں سے پہلے ہی اپنے اہل خانہ میں ادویات کے ساتھ اپنے گھر والوں تک پہنچیں گی۔ اگر آپ کے پاس لائبریری کی کوئی کتاب ہے یا واپسی کی ضرورت میں کوئی ادھار لیا ہوا سامان ہے تو ، براہ کرم رضاکاروں کو بتائیں اور وہ اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ یہ مسز واکر کو مل گئی۔

**** براہ کرم کسی بھی وقت اپنی کار سے باہر نہ نکلیں۔ ****

ہمارے پاس بہت سارے فیملیز گزرنے جارہے ہیں اور ہمیں یہ یقینی بنانا ہوگا کہ ہم کاروں کو چلاتے رہیں۔ جیسا کہ ڈاکٹر مورو کے خط میں کہا گیا ہے کہ ، سچیام پراپرٹی پر تمام افراد کو ماسک پہننا چاہئے۔ نیز ، ہم سب کو ریاست کے ذریعہ طے کی جانے والی سخت سماجی فاصلاتی ہدایات پر عمل کرنا چاہئے۔

جمعرات 21 مئی	بدھ 20 مئی	منگل 19 مئی	
4-1	1-5	K-1	صبح 9:00 بجے
4-2	1-6	K-2	صبح 9:30 بجے
4-3	2-1	K-3	صبح 10 بجے
4-4	2-2	K-4	صبح 10:30 بجے
4-5	2-3- 2-3	K-5	گیارہ بجے
4-6	2-4	1-1	صبح ساڑھے گیارہ
5-1	3-1	1-2	شام 12:00
5-2	3-2	1-3- 1-3	رات ساڑھے بارہ بجے
53-	3-3	1-4	بچے 1:00

تعریف کرتا ہوں۔ ایک کمیونٹی کی حیثیت سے ، ہم appreciate میں ان آزمائشی اوقات میں آپ کے تعاون اور تفہیم کی واقعتاً اس سے گزریں گے اور امید ہے کہ جلد سے جلد مل جائیں گے۔ میں جانتا ہوں کہ میں حیاتھا میں تمام فیکلٹیوں اور عملے کے لئے یہ کہتے ہوئے کہتا ہوں کہ ہم آپ سب کو زبردست یاد کرتے ہیں اور ہم اس کا سب ختم ہونے کا انتظار نہیں کرسکتے ہیں۔

، سلامت رہیں اور خیریت سے رہیں

اینڈریو لارسن

www.sachem.edu



#WeAreSachem